



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL Nº 38/2017 RIFB, DE 16 DE OUTUBRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 1.609, de 17 de outubro de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público torna público, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, as seguintes retificações:

ONDE SE LÊ:

| 1. RESULTADO FINAL DA ANÁLISE CURRICULAR E CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA |
|---|
| Candidato |
| Diego Ramos Henrique |
| Weslwcley Carvalho Batista Moreira |

LEIA-SE:

| 1. RESULTADO FINAL DA ANÁLISE CURRICULAR E CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA |
|---|
| Candidato |
| Dyego Ramos Henrique |
| Weslecley Carvalho Batista Moreira |

Brasília, 17 de novembro de 2017

ADILSON CÉSAR DE ARAÚJO
Reitor Substituto